

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается
с 17 апреля 1930 года

№ 67 [5372]

ЧЕТВЕРГ, 5 ИЮНЯ 1975 года

Цена 2 коп.

ИСПОЛЬЗОВАТЬ ОПЫТ ЛУЧШИХ

Каждый новый день приближает нас к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Давно действуют участковые и окружные избирательные комиссии, закончена регистрация кандидатов в депутаты городского, поселкового и сельских Советов. На предприятиях, в организациях и учреждениях проходят встречи с кандидатами в депутаты, на которых избиратели дают свои наказы.

Сейчас центром предвыборной работы стали агитпункты и избирательные участки. От активности агитколлективов, их умения правильно наладить работу каждого агитатора, общественного активиста зависит уровень массово-политической работы, успех предвыборной кампании.

Бюро горкома КПСС на своем последнем заседании заслушало отчет секретаря парторганизации автотранспортного предприятия А. А. Шишмакова о работе партийной организации по подготовке к проведению выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. В постановлении бюро горкома дан анализ проделанной работы, указаны недостатки, определены меры по их устранению.

Политическую работу с избирателями ведут агитаторы, политинформаторы, лекторы. Проведены вечер боевой и трудовой славы, встречи с участниками Великой Отечественной войны. Перед избирателями выступили руководящие работники предприятий города А. А. Ферштатер, И. Ю. Осипов, И. П. Гордеев, которые рассказали о перспективах развития города, промышленности, бытового обслуживания населения, ответили на вопросы трудящихся.

Серьезным недостатком в работе парторганизаций в предвыборный период является то, что мало еще проводится массово-политических мероприятий на агитплощадках по месту жительства трудящихся. Следует отметить, что подобным недостатком страдают многие наши предприятия. Начали свою деятельность лишь агитплощадки никелевого завода в районе Гавани. Здесь проведено уже не по одному мероприятию, а со 2 по 7 июня проходят встречи избирателей с кандидатами в депутаты городского Совета.

До сих пор не работают агитплощадки в пос. Быстринском и в микрорайоне левобережья. Слишком медленно развертывает свою деятельность агитпункт в школе № 4.

Если агитпункты строительного управления, УПП ВОС, агитпункты, расположенные в Доме культуры и Дворце культуры «Горизонт» постоянно проводят агитационно-массовую работу с избирателями, то нельзя этого сказать о сельских агитпунктах, клубах и Домах культуры. Затянулась организационная работа на агитпунктах совхоза «Глинский», «Режевский».

Наряду с этим неплохо работает агитпункт в с. Клевакино, руководит которым заведующая библиотекой Е. Д. Филатова. Активно работают агитаторы Е. В. Брик, Н. П. Мокина, Е. А. Клевакина и другие. Подходит к концу проверка списков избирателей, проведен вечер встречи с молодыми избирателями и другие мероприятия. Сейчас идут встречи с кандидатами в депутаты городского и сельского Советов.

На состоявшемся в горкоме партии совещании заведующих агитпунктами и руководителей агитколлективов был дан подробный анализ деятельности и агитпунктов, и агитколлективов. Указано на общие для всех недостатки. Особенно слаба работа агитаторов. На многих участках агитмассовая работа пущена на самотек. Агитаторы редко встречаются с избирателями, не проводят бесед, уходят от ответов на задаваемые вопросы.

В оставшиеся до 15 июня дни нужно устранить имеющиеся недостатки. Главная задача агитколлективов — проводить конкретную агитацию за кандидатов в депутаты. Членам участковых избирательных комиссий активизировать работу на участках, проверить все ли избиратели занесены в списки.

Центр массово-политической работы должен быть перенесен на агитплощадки по месту жительства, как делают это агитпункты, расположенные в школе № 10 и на стадионе «Металлург». Важно использовать в пропагандистской работе стенную печать, местное радиовещание.

Неплохой опыт накоплен агитпунктом Дворца культуры «Горизонт», работой которого руководит З. В. Дрягилева. Силами агитколлектива здесь налажен выпуск радиогазеты, разработана тематика выступлений агитаторов, подобрана необходимая литература. Регулярно проводятся намеченные по плану мероприятия.

Всем партийным организациям, агитпунктам и агитколлективам города и района нужно шире изучать и использовать в оставшиеся дни опыт лучших коллективов по подготовке к выборам, по развертыванию массово-политической работы,

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ



полным ходом идет подготовка к предстоящим выборам в Верховный Совет и местные Советы депутатов трудящихся

Третьего июня в агитпункте избирательного участка № 49, который находится в городском доме культуры, состоялось заседание избирательной комиссии.

были обсуждены многие важные вопросы. Утвержден план работы комиссии, распределены обязанности между членами избирательной комиссии в период подготовки и во время выборов.

На снимке: перед членами избирательной комиссии выступает председатель Иван Тимофеевич Емельянов.

В ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

РЕЖ. Позавчера, 4 июня, состоялось заседание городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся. Члены комиссии заслушали информацию секретаря исполкома горсовета Е. М. Федоровой о ходе подготовки к выборам в городе и районе. Она рассказала, как выдерживались сроки выполнения мероприятий подготовки, образования участковых комиссий, регистрации кандидатов.

Отмечено, что более оперативно развернули работу парторганизации никелевого завода,

швейной фабрики, совхоза «Режевский».

Сельские Советы уже закончили составление и провели проверку списков избирателей. Но в городе многие члены участковых избирательных комиссий, агитаторы затянули проверку списков избирателей. Городская избирательная комиссия наметила окончательный срок подготовки и проверки списков — 7 июня.

На совещании члены комиссии были распределены ответственными по отдельным избирательным участкам.

ПЛАН ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Развернув соревнование за достойную встречу выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, коллектив лесопункта треста «Свердблстрой» успешно справился с выполнением майского плана.

Несмотря на то, что более полумесяца стояла на ремонте пиломатериала, выдано продукции на 15 тысяч рублей больше плана. Производительность труда в коллективе превзошла нормативную на 10,6 процента.

Хорошо потрудились коллектив бригады столяров во главе с А. Л. Рычковым, досрочно завершивший выполнение своих месячных обязательств. Много внимания уделял организации работ, сплочению коллектива мастер столярного цеха, молодой коммунист А. Н. Бирюков. Деревообработчики поставили потребителям дополнительно значительное количество оконных блоков, шпунтовой доски и других изделий.

Слаженно работали лесозаготовители во главе с ветераном предприятия участ-

ником Великой Отечественной войны Кузьмой Ивановичем Иванниковым. Коллектив перевыполнил майское задание по лесозаготовке в 2,5 раза. Отличились здесь бригады А. Канашко, Н. Синова и другие. По-ударному трудились на вывозке леса крановый экипаж во главе с А. Ф. Коркиным, шоферы П. Н. Крюков, В. В. Назаров, Н. И. Устинов и некоторые другие.

М. ШАЛЮГИНА,
старший экономист лесопункта.

Я. М. СВЕРДЛОВ (4 июня 1975 г. исполнилось 90 лет со дня рождения)

Среди выдающихся деятелей Коммунистической партии, соратников и учеников В. И. Ленина одно из первых мест принадлежит Якову Михайловичу Свердлову [1885—1919] — крупному организатору и строителю нашей Коммунистической партии и Советского государства.

Я. М. Свердлов все силы, энергию отдал подготовке революции и победе Великого Октября.

Строительство аппарата Советской власти в центре и на местах, создание Красной Армии, первая Советская Конституция — во все это вложил он свою душу, знания, опыт, вдохновение.

Я. М. Свердлов умер на 34 году жизни в расцвете творческих сил.

Навсегда остались в памяти народа ленинские слова о Свердлове как о пролетарском вожде, который всей



своей жизнью показал, как нужно бороться за идеи коммунизма.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КОРНИ И ПОБЕГИ

РАБОЧЕЙ МИНУТЕ СТРОГИЙ СЧЕТ

Что надо сделать для устранения потерь драгоценного рабочего времени? Об этом и шел разговор на партийном собрании леспромхоза треста «Свердлхимлесзаг».

За четыре месяца 1975 года леспромхоз перевыполнил план по реализации продукции на 9,5 процента, по производству товарной — на 7,3 процента. Цифры неплохие. Но в то же время настораживают другие показатели.

Себестоимость, например, более чем на 7 процентов выше плановой. Это значит, что продукция выпускается дорогой. Допущен значительный перерасход фонда заработной платы. Не выполнен ряд других показателей: по вывозке осмола, деловой древесины и т. д. Случайно ли это? Может ли предприятие работать лучше?

Да, может. Так показывают тщательный анализ работы коллектива. Есть для этого и материально-технические возможности, есть и неиспользованные резервы.

В докладе на партийном собрании инженера по техническому нормированию коммуниста И. Д. Сычевой приведены такие цифры: по причине прогулов, простоев, отпусков по разрешению администрации за четыре месяца этого года потеряно почти 1500 человеко-дней. Только из-за прогулов потери составили 675 рабочих дней. Если учесть, что учет рабочего времени далек от совершенства, цифры эти явно занижены.

Каковы корни, таковы, как говорят, побеги. Потеря одного человека — дня обходится предприятию в 14 рублей, то есть выходит, что за четыре месяца недодано на 18 тысяч рублей товарной продукции. Ряд невыполненных показателей можно объяснить только большим числом прогулов. Так, на участке осмола совершенно 190 человеко-дней прогулов, а следовательно, не вывезено более 400 кубических метров сырья (как раз столько не хватило для выполнения леспромхозом плана по этому показателю). Или вывозка деловой древесины. Из-за различных потерь рабочего времени не вывезено более 800 кубических метров. Что и говорить, факты красноречивые и не требуют комментариев.

Некоторые могут подумать, что в леспромхозе работают одни прогульщики. Конечно, это далеко не так. Прогульщики, нарушители трудовой дисциплины составляют часть коллектива, поэтому лесохимикам под силу взять их в «ежовые рукавицы», исправить положение. Ведь все дело в безнаказанности нарушителей, чем и пользуются некоторые работники предприятия. Из всех допустивших прогулы так или иначе наказано менее половины. Даже из 23 человек, побывавших в милиции отнюдь не для поощрения, на рабочих собраниях разобрано менее половины. Особенно плохо обстоят дела в автогараже и Озерном лесопункте. Не потому ли, что

их руководители тов. Столяров и Гребенников сами нарушают дисциплину?

На собрании коммунисты высказали немало предложений по сокращению потерь рабочего времени. В первую очередь нужно наладить четкий контроль за внутрисменными простоями, которые сегодня не учитываются. Это одна из причин неритмичности работы предприятия.

Коммунист В. Гильманов говорил о необходимости строго спрашивать с каждого нарушителя трудовой дисциплины, не оставлять без разбора на рабочем собрании ни одного прогульщика. Необходимо также повысить требовательность к мастерам, а каждому мастеру к рабочим на своем участке, в бригаде.

Начальник цеха Л. И. Дук поддержала выступление рабочего Гильманова.

— Потери рабочего времени, — сказала она, — это важный резерв повышения производительности труда. На каждом участке, на каждом рабочем месте нужна хорошая организация труда. И здесь многое зависит от мастера, его умения организовать производство, увлечь коллектив на выполнение поставленной задачи.

Немало нареканий было высказано в адрес службы главного механика. Простой оборудования выбивает из производственного ритма, расхолаживает людей и является одним из поводов к нарушению трудовой дисциплины. Немало потерь из-за несвоевременной подачи сырья. Об этом говорили рабочий Г. С. Карфидов, директор предприятия С. Я. Чудов и другие коммунисты.

Из выступлений коммунистов видно, что они обеспокоены случаями нарушений трудовой дисциплины, высокими потерями рабочего времени. А чтобы был нужный эффект, борьба за честь коллектива должна вестись постоянно и на всех участках. Только при условии, что прогульщики, дебоширы будут находить принципиальный отпор, осуждение товарищей по труду, можно будет достичь снижения прогулов и нарушений.

Как недоработку партийного бюро предприятия следует считать то, что на собрания не были приглашены именно те, кто и должен вести каждодневную воспитательную работу — начальники цехов, лесопунктов, мастера.

Важным средством борьбы за высокую трудовую дисциплину может стать социалистическое соревнование. В социалистических обязательствах каждого участка и бригады леспромхоза есть пункт о недопущении прогулов. Но, как видно, он не выполняется. Соревнованию не хватает гласности, конкретности.

Слабо для борьбы с нарушениями используется и такой «сильнодействующий» на прогульщиков орган, как товарищеский суд. На его заседании рассмотрено всего шесть дел. Не мало ли это на сегодня для леспромхоза? Ослабил работу и опорный пункт по профилактике правонарушений.

Только при условии планомерной, последовательной воспитательной работы в коллективе, привлечения к ней возможно большего круга активистов, всего коллектива предприятия, в коллективе не будет места прогульщикам и другим нарушителям трудовой дисциплины.

Н. МАЛОТКУРОВ.

Во всех уголках нашей необъятной страны идет подготовка к предстоящим выборам в Советы. Трудные коллективы, соревнуясь за достойную встречу этого важного политического события, рапортуют о новых производственных достижениях, работники культуры, пропагандисты и агитаторы — о своей массово-политической работе.

Москва. В магазине № 24 «Москнига» ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся подготовлена самая различная литература.

Агитаторы и пропагандисты, руководители агитпунктов приобретают здесь все необходимое — книги, наглядные пособия, плакаты.

На снимке: продавец И. Валькова с новым плакатом.



◆ ДЕПУТАТ И ЖИЗНЬ

ОПРАВДАННЫЙ АВТОРИТЕТ



На снимке: Т. А. Сироткина.

В третий раз коллектив работников медицинских учреждений города назвал своим кандидатом в депутаты горсовета Татьяну Александровну Сироткину, врача зубо-протезного кабинета поликлиники. Двадцать четыре года решительно обращаются к ней за помощью, и к каждому она относится со всей чуткостью и душевностью.

Кроме того, Татьяна Александровна проводит регулярные профилактические осмотры на предприятиях и в детских учреждениях, читает лекции, организует беседы. Она — человек активный, поэтому всегда в гуще общественной жизни коллектива. Не случайно медики избрали ее членом месткома.

Как депутат городского Совета, Татьяна Александровна Сироткина возглавляет постоянную комиссию по здравоохранению и социальному обеспечению. Работа комиссии

четко спланирована, и это позволяет успешно решать многие злободневные вопросы, будь то проблемы детских дошкольных учреждений или школ, пионерских лагерей или предприятий торговли, вопросы работы уличных комитетов или разбор жалоб трудящихся о госпитализации больных, жилищно-бытовые вопросы. Комиссия здравоохранения работала целенаправленно: добивалась улучшения медицинского обслуживания населения и санитарного состояния на предприятиях, повышения культуры обслуживания населения.

Конечно, работа комиссии во многом зависит от руководителя, но без активных и добросовестных помощников никакой руководитель не справится. Свой вклад в успех общего дела внесли члены постоянной комиссии Е. И. Зверева, В. Л. Карпенков, А. П. Зонова, Л. Н. Гаптянова и другие.

Татьяна Александровна с честью оправдывала доверие, оказанное ей коллективом, и в третий раз выдвинута кандидатом в депутаты горсовета по избирательному округу № 18.

Л. ЕЖОВА,
рабкор.

● Рассказы о коммунистах

ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

На городской Доске почета помещен портрет машиниста электровоза никелевого завода Юрия Павловича Чепчугова. В цехе подготовки сырья и шихты знают коммуниста Чепчугова как беспоконного, всей душой болеющего за производство и порученное дело человека. Да и может ли иначе кадровый рабочий завода, отдавший полтора десятка лет любимому делу, которое стало призванием?

Звено Юрия Петровича входит в комсомольско-молодежную бригаду мастера Валерия Кулишенко, молодого коммуниста. В звене в основном молодые рабочие, и каждому требуется постоянное внимание и забота, помощь в освоении профессии. Чтобы бесперебойно обеспечивать плавильщиков рудой, коксом и другими материалами, не сорвать ритмичной работы цеха, нужен повседневный упорный труд всего звена, каждого его члена в отдельности. И не было в практике работы Юрия Павловича, чтобы его звено не справилось с заданием.

Немалая заслуга в сплочении коллектива, в воспитании у рабочих сознательного отношения к выполняемому делу принадлежит звеньевому. Он всегда готов прийти на помощь товарищу, не только-расказать, но и показать на деле, как нужно работать. Личный пример — главное в воспитательной практике коммуниста. Отдавая все силы работе, Ю. Чепчугов того же требует от других. Поэтому отнюдь не случайно звено часто выходит победителем соревнования. Сам звеньевой постоянно выполняет норму на

110-115 процентов, а свою личную пятилетку закончил в декабре 1974 года. По итогам работы за прошедший год Ю. П. Чепчугов подтвердил звание ударника коммунистического труда, он награжден также знаком «Ударник девятой пятилетки».

Отлично трудится звено и в завершающем году пятилетки. Успешно выполнены обязательства в честь 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, когда бригада включила в свой состав ветерана завода, погибшего на войне, Александра Даниловича Алферьева.

Об авторитете, каким пользуется у товарищей коммунист Чепчугов, говорит и то, что он избран в состав цехового комитета профсоюза. Коммунист должен постоянно повышать свой идейный уровень, и Ю. П. Чепчугов учится в сети партийного просвещения, изучая вопросы внутренней и внешней политики КПСС.

Сейчас коллектив бригады и звена встал на трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС и взял повышенные социалистические обязательства — досрочно выполнить план нынешнего года.

Н. НИКИТИН.

„НИЗКО ВАМ ПОКЛОНИТЬСЯ ХОЧУ“

ОБЗОР ПИСЕМ

ЛЮДИ в белых халатах знакомы многим из нас. Они приходят на помощь в самые тяжелые минуты. И как мы бываем благодарны им за восстановленное здоровье, за вернувшуюся радость жизни.

Много писем приходит в редакцию с теплыми словами благодарности в адрес врачей, медсестер, нянечек — всех, кто помогает побороть болезнь не только лекарствами, но и добрым ласковым словом, чье внимание и сердечность нам так необходимы.

О чутком, заботливом отношении к больным врача Е. С. Обириной пишет нам из пос. Озерной В. Н. Олухов. От души благодарен он этой внимательной женщине, которая несмотря на каждодневную занятость, а подчас и усталость, всегда най-

дет время зайти к больному: проверить состояние здоровья, дать полезный совет, сказать ободряющее слово. И сердечность врача помогает пожилому человеку не меньше, чем порошок и микстуры. Благодарит он и медицинских работников О. С. Шульгину, Л. И. Пиджакову, Л. Н. Немченко. Это доброжелательные люди, добросовестно выполняющие свой долг.

А вот М. П. Золотова из Костюсово рассказывает о лечивших ее Ф. А. Дубс, О. В. Зинченко, Л. Ф. Пилипенко, И. А. Новопашиной, Е. Ф. Харитоновой и Е. Ф. Спицкой. В тубдиспансере, где лечилась М. П. Золотова, медицинским персоналом созданы все условия для скорейшего выздо-

рвления больных. Здесь царит вежливость и внимание, всегда исключительная аккуратность в работе.

Немало положительных отзывов и о медицинских работниках Липовской водолечебницы. Сюда приезжают поправить здоровье люди из всей области. И пишут нам Ю. Дядюра из Североуральска, Корбут из Верхней Пышмы, Сафин из Свердловска, Новикова из Асбеста и другие. Писем много, и во всех искренняя благодарность медицинскому персоналу лечебницы за чуткое и доброе отношение к больным. Пусть слова благодарности найдут врачей К. Д. Каральник, Л. П. Сергееву, медсестер Н. М. Корнильцеву, И. И. Минееву, Л. П. Минееву, И. С. Ши-

пицыну, много хорошего сказано в адрес главврача Л. Н. Бочек.

В корпусах лечебницы всегда уют и чистота, коллектив работает четко и слаженно. Чувствуется большая забота о всех, кто здесь лечится. И покидают Липовскую водолечебницу люди отдохнувшие, с хорошим настроением. Долго еще будут вспоминать они заботливые, добрые сердца людей в белых халатах.

Это замечательно, когда те, кому мы доверяем свое здоровье, жизнь, отягачаются не только профессиональными навыками, а еще и человечностью, отзывчивостью. И мы снова и снова благодарим людей — самой гуманной, самой необходимой профессии.

Н. БОРИСОВА.

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

ВЛЮБЛЕННЫЕ В ПЕСНЮ

Музыка Клевакина, стихи Левашова — песня о Реже, исполняет хор плавильного цеха, — объявляет ведущий. Плавню и величаво полилась в зал песня о родном городе. Затем звучат «Амурские волны», «Наш паровоз», «Комиссары», «Куда б ни шел, ни ехал ты» и другие. Всего в репертуаре хора больше 50 песен, разных по смыслу и теме, но одинаковых по чистоте звучания. Под силу хору и произведения для четырехголосного смешанного пения.

А в награду гремят в зале аплодисменты. Зрители долго не отпускают коллектив со сцены, и хор исполняет полубившиеся произведения по несколько раз, снова и снова дарит он заворуженному слушателю песню — широкую и раздольную, нежную и напевную.

Образовался хор в 1967 году. Робкими и неуверенными были сначала его шаги, но любовь к песне приводила сюда все новые голоса. Коллектив рос, совершенствовался. Сейчас в его составе 60 человек. И каждый участник уже не мыслит себя без занятий в хоре, без песни.

Хор плавильного цеха никелевого завода по праву считается одним из лучших в городе, награжден дипломом на зональном смотре народного искусства в г. Первоуральске. В этом большая заслуга его бессменного руководителя М. П. Клевакина, всех участников хора, которые бережно, с большой любовью относятся к песне.

С. ПОРОШИН,
райбор.

Бригадир слесарей Николай Мартемьянович Ивонин работает в плавильном цехе никелевого завода. Он ударник коммунистического труда, награжден знаком «Победитель соцсоревнования 1974 года».

Он участвует в общественной жизни коллектива, выбран профгорм механической группы цеха.

На снимке: Н. М. ИВОНИН.

• НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО УХОДИЛИ БРАТЬЯ НА ВОЙНУ

В рабочей семье режевлян Матвеевых было 5 братьев: Николай, Виктор, Иван, Павел и Владимир. Все они в годы Великой Отечественной войны с оружием в руках выступили на защиту Родины.

Первым ушел на фронт старший — Николай Иванович Матвеев. Вслед за ним в том же 1941 году добровольно вступил в ряды защитников Родины Виктор, студент третьего курса Свердловского пединститута. Третий брат — Иван, призванный в армию в 1940 году, встретил войну на Дальнем Востоке, но с мая 1942 года он также находился в действующей армии. В 1942 году призвали на военную службу Павла. А самый младший из братьев — Владимир — добровольно ушел в армию в конце войны. Однако и он успел повоювать. За боевые подвиги был награжден медалью «За отвагу».

Двое из братьев — Николай

и Павел — пали в боях за Родину. Остальные прощали войну до конца. Виктор Иванович командовал на фронте взводом, ротой и выше. Иван Иванович был не однажды тяжело ранен, месяцами лежал в госпиталях, но после излечения неизменно возвращался в строй.

Примечательны судьбы оставшихся в живых Матвеевых. Виктор и Владимир стали профессиональными военными, а Иван после войны более четверти века проработал на заводе. Владимир, прослужив в рядах Советской Армии более 25 лет, ушел в отставку в звании майора. Виктор же и по сей день продолжает военную службу. После войны он закончил военную академию. У него немало правительственных наград, в том числе семь орденов.

А. ТАРАБАЕВ,
краевед.

СПУЛЕЙ В СЕРДЦЕ

В тяжелую минуту боя политрук Павел Козбан личным примером поднял в атаку подразделение. А когда населенный пункт был взят, политрука нашли бездыханным на поле боя. Только на девятые сутки к нему вернулось сознание и он был эвакуирован в тыл. Врачи определили, что у раненого в правом желудочке сердца застряла пуля. При том состоянии, в котором находился Козбан, оперировать его было нельзя. Так пуля и «вросла» в сердце. Учитывая это, врачи предписали раненому длительный постельный режим.

Но воля и упорство коммуниста победили недуг. Козбан все чаще стал подниматься с постели, помогал ухаживать за тяжелобольными. Год спустя его уже видели на режском никелевом заводе, где он стал работать начальником отдела. Позже фронтвик был избран заместителем председателя райисполкома. Затем Козбан перешел на работу в исполком Свердловского областного Совета депутатов трудящихся.

Сейчас Павел Андреевич уже на пенсии. Как боевую реликвию хранит он документ, где сказано: «пуля в сердце больного покрылась прочной гладкой оболочкой и ее движения синхронны с пульсацией сердца...».

Это, наверное, единственный такой случай, что человек живет с пулей в сердце вот уже более 30 лет.

П. КАЗАКОВ.

Газета «Красная Звезда».

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ



В УЩЕРБ КАЧЕСТВУ

Недавно группой внештатных инспекторов городского комитета народного контроля проведена проверка правильности выплаты премий работникам комбината бытового обслуживания.

После проверки выяснилось, что на комбинате материальное вознаграждение производится согласно типовому положению, поэтому не всегда учитывается специфика местных условий.

Процент отчислений по фонду материального поощрения для работников индпошива равен лишь пяти процентам от сдельного заработка. Причем по непромышленной сфере премирование из фонда материального поощрения проводится по тем же показателям, что и из фонда заработной платы. А между тем, пре-

мирование из фонда материального поощрения должно стимулировать качество работы.

Что касается пятипроцентного премирования работников индпошива, то эта мизерная сумма ни в коем случае не стимулирует повышение качества изделий и выполнение плана по реализации. В рекомендациях внештатных инспекторов городского комитета народного контроля указывается, что необходимо разработать в комбинате положение о премировании из фонда материального поощрения, максимальный размер которого не превышал бы 30—35 процентов от сдельного заработка.

И. СЫЧЕВА,
экономист.

Тихий вечер опускается над жилым районом леспромхоза «Свердлхимлесзаг». Хорошо, спокойно вокруг. Вот, негромко разговаривая, сдают под охрану продовольственный магазин № 5 продавцы.

...И вдруг на улице слышится шум, пьяная брань. Из-за угла вывалилась пьяная компания мужчин, за ней другая. В отдалении видна еще одна группа.

Откуда появились пьяные? Загадка прояснилась, когда мы, члены народной дружины, завернули в пер. Краснофлотцев. Между домов стояла автолавка. Около нее, как в ярмарочный

НЕВЕРОЯТНО, НО ФАКТ ПЬЯНСТВУ — БОИ!

день (это было 20 мая), идет бойкая торговля. Когда подошли ближе, увидели, что ничего кроме водки в этой автолавке не продавали. Мы были поражены поступком работников райпо, которые пренебрегли Указом о борьбе с пьянством и решениями местных органов о запрещении продажи спиртных напитков после 19 часов вечера.

Разговорившись с жите-

лями ближайших домов, мы выяснили, что данная автолавка частенько продает свою «продукцию» (водку) после 19.00 часов.

Хотелось бы задать вопрос тов. А. Я. Мералкову, когда он прекратит эти безобразия?

А. ЧЕПЧУГОВ, секретарь парторганизации леспромхоза; Е. ЧУДОВА, член народной дружины,

РАСПИСАНИЕ

ДВИЖЕНИЯ ПАССАЖИРСКИХ
ПОЕЗДОВ ПО ст. РЕЖ с 1 ИЮНЯ 1975 г.

№№ поездов	Маршрут следования	Прибытие на ст. Реж	Стоянка (в мин.)	Отправление со ст. Реж.
227	Серов — Свердловск	0 — 54	0 — 9	1 — 03
215	Тавда — Свердловск	2 — 37	0 — 5	2 — 42
651	Егоршино — Свердловск	3 — 29	0 — 3	3 — 32
269	Устье Аха — Свердловск	5 — 08	0 — 9	5 — 17
391	Талый ключ — Реж	8 — 27	— « —	— « —
251	Н-Тагил — Свердловск	11 — 30	0 — 6	11 — 36
295	Тавда — Свердловск	12 — 20	0 — 15	12 — 35 по особому назначен.)
653	Алапаевск — Свердловск	16 — 47	0 — 5	16 — 52
381	Егоршино — Свердловск	19 — 54	— « —	— « —
652	Свердловск — Алапаевск	4 — 23	0 — 2	4 — 25
252	Свердловск — Н-Тагил	12 — 27	0 — 5	12 — 32
392	Реж — Талый-ключ	— « —	— « —	13 — 28
654	Свердловск — Егоршино	17 — 22	0 — 2	17 — 24
228	Свердловск — Серов	19 — 03	0 — 3	19 — 06
296	Свердловск — Тавда	20 — 44	0 — 3	20 — 47 (по особому назначен.)
216	Свердловск — Тавда	21 — 37	0 — 5	21 — 42
270	Свердловск — Устье Аха	0 — 06	0 — 7	0 — 13

ВРЕМЯ МОСКОВСКОЕ

КУДА НОВИТИ УЧИТЬСЯ
ЕДИНСТВЕННЫЙ
НА УРАЛЕ

Среди факультетов Нижне-Тагильского пединститута есть один, выпускники которого обладают более широкими правами трудоустройства, чем филологи, математики, биологи, физики и другие учителя, выходящие с дипломами специалистов из нашего ВУЗа. Это единственный на Урале индустриально-педагогический факультет, занятый подготовкой преподавателей общетехнических дисциплин. Он существует с 1959 года.

Специалисты, окончившие этот факультет, могут преподавать не только в средней школе, но и в средних специальных учебных заведениях: техникумах, профессионально-технических училищах. Здесь им поручается ответственное дело — готовить для народного хозяйства всесторонне развитых, технически образованных, культурных молодых рабочих, владеющих профессиональным мастерством, отвечающим требованиям современного производства и научно-технического прогресса.

Сейчас у нас на факультете учится около 600 студентов. В нынешнем году прием на дневное отделение составит 50 человек. Срок обучения 4 года.

Учебный процесс на факультете осуществляют 10 кафедр, среди которых кафедра общетехнических дисциплин — профилирующая. На факультете работают кандидаты наук: Ю. Р. Вишняковский, Э. Ф. Зеер, Н. А. Мезенин, А. Э. Штейнмец, и другие ведущие преподаватели пединститута.

В аудиторном фонде факультета есть единственная в институте ауди-

тория, оборудованная учебным телевидением, лаборатории конструктивных материалов, технической механики, гидравлики и теплотехники, автокласс, лаборатория двигателей, несколько мастерских, где обучение соединяется с производственным и общественно полезным трудом. Студенты проходят обучение в хорошо оборудованных лабораториях кафедры физики: механики, теплоты, электричества, оптики, электротехники и в лаборатории общей психологии кафедры педагогики.

К настоящему времени среди выпускников факультета 3 кандидата наук, 2 готовятся в защите кандидатских диссертаций, 3 находятся в аспирантуре, 11 работают в институте.

Отрадно отметить, что декан факультета кандидат психологических наук А. Э. Штейнмец и заведующий кафедрой кандидат педагогических наук Э. Ф. Зеер — первые выпускники факультета.

У нас интересно учиться, но не менее интересно организован и студенческий досуг. Хорошо развит спорт. Некоторые сборные команды института целиком состоят из студентов индустриально-педагогического факультета. Среди наших ребят — члены сборных команд СССР, чемпионы Союза среди юниоров мастера спорта СССР С. Романов и С. Тюленев, члены сборной команды шашкистов ДСО «Буревестник», кандидаты в мастера спорта Б. Копалева и В. Сергеев, много первокурсников.

После занятий студенты с увлечением занимаются в кружках художественной самодеятельности, на факультете общественных профессий, в своем эстрадном ансамбле, ведут активную общественную работу.

В. КУЗНЕЦОВ,
преподаватель пединститута.



Москва. Успешно выполняются производственные планы обувного объединения «Буревестник». Ветан на трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, коллектив предприятия изготовил с начала года сверх программы 15 тысяч пар обуви. Сейчас на предприятии освоен выпуск новых моделей мужской обуви.

На снимке: техник-технолог Антонина Прудникова с новыми мужскими полуботинками.

Фото В. Кунова.

(Фотохроника ТАСС).

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ
8 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
ЛЕГКОЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ
11.00 МОСКВА. Программа передач 11.05 Новости.
11.25 «На зарядку становись!». (Цв.). 11.30 «Будильник». (Цв.). 12.00 «Служу Советскому Сою-

зу!». 13.00 «Веселые стар-ты». (Цв.). 13.45 «Высокое доверие». Очерк о Герое Социалистического Труда, кандидате в депутаты, проходчике Нижнетагильского шахтопроходческого управления П. С. Васильеве. 14.00 «Музыкальный киоск». 14.30 «Сельский час». 15.30 Сегодня — День работников

легкой промышленности и кинопутешествий». (Цв.).
Беседа с министром легкой промышленности СССР Н. Н. Тарасовым. (Цв.). 15.45 «В часы отдыха». Концерт для работников легкой промышленности. (Цв.). 16.55 «Краса ненаглядна». Мультфильм. (Цв.). 17.40 Международная панорама (Цв.). 18.10 «Дети Страны Советов». «Иди искать». Документальный фильм. 19.00 «Клуб

20.00 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная СССР — сборная Италии. (Цв.). В перерыве — Новости. 21.45 «Песня-75». (Цв.). 22.05 Телевизионный художественный фильм из цикла «Приключения в Африке», 2-я серия. (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 Спортивная программа. По окончании — Новости. Программа передач.



КИНОТЕАТР

«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

5-7 июня — «ПЛАМЯ», Беларусьфильм, 2 серии.

Начало в 12, 17.30, 20.30 час.

Для детей 7 июня —

«СМЕЛЫЕ ЛЮДИ», Мос-

фильм. Начало в 15 час.

ДОМ

КУЛЬТУРЫ

5-6 июня — «ТИХИЙ

ДОН», 3 серия. Начало в

19, 21 час.

7 июня — «РОГАТЫЙ

БАСТИОН», кинокомедия.

Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР

«АВРОРА»

5-6 июня — «ЖЕРТВА

ИНТРИГИ». Начало 5 — в

11, 18.10, 20 час. Начало 6 —

в 18.10, 20 час. 6 — 7 июня

— «ВЫНУЖДЕННОЕ ПА-

РИ», только для взрослых.

Начало 6 — в 11 час. Нача-

ло 7 — в 11, 18.10, 20 час.

Для детей 5 июня —

«МУСОРСКИЙ», Лен-

фильм. 6-7 июня — «ШЕЛ

СОЛДАТ». Начало в 16 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

«ГОРИЗОНТ»

5 июня — «ОПАСНЫЕ

ГАСТРОЛИ». Начало в 11,

17, 19 час. 6 июня — спек-

такль детского театраль-но-

го коллектива ДК «ЧАСИ-

КИ БИРЮЗОВЫЕ» (ком-

пьющая сказка в 2-х дей-

ствиях). Начало в 10 час.

Начало в 17, 19, 21 час.

7 июня — «САМОГОНЩИ-

КИ». Начало в 17, 19 час.

В 21 час молодежный пе-

чер отдыха «ГОЛОСУЮ

ВПЕРВЫЕ». В программе:

беседы о выборах, танцы.

Вход свободный.

Объявления

13 июня 1975 года в здании кинотеатра «Аврора» состоится собрание граждан, подавших заявления о вступлении в жилищно-строительный кооператив. Начало собрания в 18 часов в малом зале.

Режевскому участку ЦМК-149 требуются каменщики, плитники, штукатуры. Обращаться: угол улиц Ленина и Байкова, в прорабскую.

РЕЖЕВСКОЙ ДОМ ИНТЕРНАТ для престарелых и инвалидов закупает у населения картофель по цене 12 копеек за 1 килограмм. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. И. Морозова, 58, ежедневно кроме субботы и воскресенья.

Режевской ремонтно-строительный участок принимает от населения заказы на ремонт жилья и производит следующие работы: оштукатуривание стен и потолков, кровлю крыши шифером, устройство фундаментов, рубку домов, обшивку домов фальшовой, опалубку, устройство домиков в коллективных садах, устройство ям для хранения овощей с обмуровкой кирпичем и другие строительные работы (материал подрядчика или заказчика). Обращаться: г. Реж, Колхозная, 1-А, РСМ; г. Реж, Вокзальная, 5, горбыткомбинат. В сельской местности быткомбинат.

РЕЖЕВСКОЙ ТОРГ приглашает на работу рабочих в магазины, грузчиков на базу, продавцов, учеников продавцов, кассиров в школу-магазин; за время обучения выплачиваются ученические в размере 48-54 руб. Обращаться в отдел кадров торго-

ШВЕЙНОЙ ФАБРИКЕ требуются на работу уборщицы в цех (работа днем), оклад 86 рублей, столяры, машинистка (оклад 92 руб.) швей и ученики швей. Обращаться в отдел кадров: ул. Уральских Добровольцев, 1.

Продается мотоцикл «Минск» (новый) по ул. Трудовая, 54. Обращаться после 5 часов вечера.

РЕЖЕВСКОМУ УПП ВОС на постоянную работу требуются инженер-конструктор, слесарь-инструментальщик, главный бухгалтер, упаковщицы. Обращаться в отдел кадров УПП ВОС.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОДСКОГО НАСЕЛЕНИЯ. Режевской лесопункт треста «Свердблстрой» (за вокзалом) продает дрова метровые по цене 2 руб. 60 коп. за наличный расчет без доставки на дом. Дрова находятся в лесосеках. Для вывозки дров за транспортом обращаться в Режевское трансгентство.

Отдел культуры Режевского горисполкома продолжает прием заявлений на художественное отделение школы искусств (пос. Быстрицкий) до 1 августа 1975 года. К заявлениям прилагаются: справка о состоянии здоровья и характеристика общеобразовательной школы. Вступительные экзамены с 1 августа.

Выражаем сердечную благодарность дирекции, партийному комитету, завкому профсоюз, коллективу плавильного цеха никелевого завода и всем, принявшим участие в похоронах нашего любимого и дорогого отца и мужа КАЗАНЦЕВА НИКОЛАЯ ПАВЛОВИЧА.

Жена, дочь и родственники покойного.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни — 3-68, ответственный секретарь — 3-71, экономический отдел — 3-68, отдел писем — 0-88, бухгалтерия — 3-71. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.